



今天

13日，晴间多云，降水概率10%。北风短时南风2~3级。最高气温30℃左右。



明天

14日，晴到少云，降水概率10%。南风短时北风2~3级。最高气温30℃左右。



后天

15日，晴转多云，降水概率20%。南风2~3级。最高气温29℃左右。

天泽湖风景区开建

一期首个景点12月份完工

本报泰安9月12日讯(记者 刘慧娟 通讯员 高勇) 12日,记者从泰安市园林管理局相关部门了解到,大汶河天泽湖风景区一期首个景点泉林坝景区已开工,预计工程将于今年12月份完工。

泰安市园林管理局景观设计院副院长石宗水介绍说,大汶河天泽湖泉林坝景区位于泰安市高新区北集坡镇泉林村东侧,是大汶河综合开发一期工程建设的重要项目之一,也是市级综合性湿地公园,服务半径30公里。建成后主要服务于泰城市民和游客。泉林坝景区全园共分五大景观片区,包括泉林坝广场、泉林苑、泉水源、泉林坝东院以及水生植物科普园,其中水生植物科普园位于泉林坝头东侧以北,面积8.2万平方米,设计搜集泰山水系水生植物为主,包括沂水水系、泗水水系、小清河水系等水生植物。设计办公区、科研区、生产区、观赏科普区,成为山东内陆水生生物交流中心,为下一步天泽湖湿地公园做前瞻性课题研究及苗木生产所用。在植被绿化方面,整个园区大体分为春夏秋冬四个植物景观区,根据分区设计植物种类,以柳树为主,乔木66种、灌木86种、水生植物56种。“植物景观强调人与自然、自然与自然相互协调生态为本,突出湿地水生植物景观特色。”石宗水说。

据了解,泉林坝景区于今年8月下旬正式开工,目前,植被种植土运送已经完成一半,下一步将进行建筑小品和植被铺装等建设项目建设,预计整个泉林坝景区工程将于今年12月份完工。

建设

环山路中段拆迁已完成90%

本报泰安9月12日讯(记者 王伟强) 10日,记者从泰安市“两带”工程建设指挥部获悉,环山路中段目前已经完成拆迁2.2万平方米,占任务总量的90%。天外村至红门路段,将于年底前全面完工。

据泰安市“两带”工程建设指挥部工作人员介绍,经过六个月的紧张施工,环山路中段目前已经完成拆迁2.2万平方米,占拆迁任务总量的90%。根据设计,改造后的环山路中段将加宽至20米至21米不等,其中车行道宽15米,南侧人行道宽3米、北侧人行道宽2米,同时在环山路中段两侧根据地势实施绿化、美化工程,同步敷设雨水、污水、强弱电、供水等管线,配套建设环卫、公交、交通标示等设施,增加停车场和绿化节点,实施生态保护和景观提升。望岳东路至天外村段已于5月1日前完成主路面施工;天外村至红门路段,将于年底前全面完工。

据悉,环山路中段西起望岳东路,经天外村、龙潭路、普照寺路、金山路,东至红门路,全长3.7公里。

今天

13日,晴间多云,降水概率10%。北风短时南风2~3级。最高气温30℃左右。

明天

14日,晴到少云,降水概率10%。南风短时北风2~3级。最高气温30℃左右。

后天

15日,晴转多云,降水概率20%。南风2~3级。最高气温29℃左右。

**岱岳区药监局
监督严查处方药**

本报泰安9月12日讯(记者 杨璐 通讯员 赵中阳 李宁) 涉药单位节前先对药品质量安全情况进行自查自纠,中秋、国庆节日期间划定景区周边等区域为重点监管区域……为保证中秋、国庆“两节”期间市民用药安全有效,泰安市食品药品监管局岱岳区分局采取措施,强化“两节”期间药品安全工作。

据泰安市食品药品监管局岱岳区分局工作人员表示,他们执行“两节”期间24小时值班制度,及时处理市民的举报投诉,确保对重大药品安全事故的及时查处、妥善处置。

进、储存等环节进行自查自纠,查缺补漏,对发现的隐患及时整改。针对节日期间外来旅游人口多、市民聚会多等特点,该单位将景区周边、城乡接合部、泰山学院、泰山医学院等驻泰高校周边列为为重点监管区域,将处方药、含麻黄碱的复方制剂等药品列为重点监管品种。

泰安市食品药品监管局岱岳区分局工作人员表示,他们执行“两节”期间24小时值班制度,及时处理市民的举报投诉,确保对重大药品安全事故的及时查处、妥善处置。

**水浒文化主题公园
10日开园**

本报泰安9月12日讯(记者 熊正君) 10日上午11点18分,在东平水浒古镇广场举行了中国·东平水浒文化主题公园开园仪式,东平万千群众齐聚水浒公园庆祝开园。

据了解,在水浒文化主题公园开园活动中,来自州城镇、斑鸠店镇、老湖镇等的几千名村民前来参观或表演节目。在10日晚上的“水浒之夜”大型文艺演出中,更有上万名

村民来到水浒古镇广场观看。据了解,中国·东平水浒文化主题公园占地300平方公里,位于县境西部。包括水浒古镇、水浒影视城、水浒山寨水寨、二龙山山寨、桃花山山寨、聚义岛、宋家庄、祝家庄、石碣村、千年宋城等近20个景区景点。大型电视连续剧新版《水浒》、《剑侠情缘》相继在这里拍摄,《卜案》、《楚留香新传》等十余个剧组也将陆续入驻。

泰安汽车站发车时刻表

线路	发车时间	
	北区(原新站)	南区(原老站)
菏泽	6:30	→ 7:00
	7:30	→ 8:10
	9:20	→ 9:40
	9:40	→ 10:40
	13:20	→ 13:40
	15:00	→ 15:20
夏津	7:40	→ 8:00
	14:00	→ 14:20
德州	8:40	← 8:20
	12:40	→ 13:00
	15:00	← 14:40
临清	12:00	→ 12:20
	13:20	→ 13:40

注:本时刻表如有变动以车站当日公告为准
北区乘车路线:市内乘1路、4路、5路、9路、11路、15路、16路、31路、32路、33路、36路公共汽车(原新汽车站)下车即到。咨询电话:8332656
南区乘车路线:市内乘2路、5路、6路、7路、11路、12路、29路、33路、40路、46路公共汽车(原老汽车站)下车即到。咨询电话:2108600
总站24小时客服热线:2188777

卖肾美容是在追求畸形的美

胡修文

25岁的徐州姑娘吴倩(化名)自认为相貌丑陋,从小到大遭人歧视甚至没有朋友。从医学院毕业后,她应聘一家公司的人事部经理,招聘者拒绝了她,一气之下,吴倩把自己关在家里三个月。前天,她来到南京决定卖肾整容,希望以此改变命运。(9月10日《扬子晚报》)

爱美之心人皆有之,我们不能对吴倩追求美丽说三道四。然而,吴倩为了整容而不惜卖肾换取整容的钱却让人惊讶不已。我尊重吴倩对容貌的追求,但是,为了追求她所谓的美貌竟然做出卖肾的决定实在不妥。虽然,在当今社会,有一个美丽的外表的确能

给自己的人生增色不少。然而,将自己的不成功完全归结于容貌是不理性的表现。

不可否认,一些用人单位会对容貌佼佼者多一些青睐,甚至也或多或少存在一些“以貌取人”的现象。但是,这种现象和行为不是全部。可以说,绝大多数的用人单位还是依照才华用人的。所以,吴倩不应该“一叶障目不见泰山”,应该先做一个自我的心理调整。也许,当吴倩挪开这一片“叶”之后,她会看到更广阔的天地。

一家用人单位拒绝吴倩,并不代表所有的用人单位都会因为长相抛弃吴倩。

作为当事人,吴倩更应该反思,难道这家企业不录用自己完全是因为长相吗?一家用人单位在招聘人才的时候会考虑方方面面的因素,吴倩把自己求职失败完全归结于长相,实际上是她在自我判断上出现了偏差。求职失败之后,吴倩应该更多地考虑自身才能方面是否离用人单位的要求还有一些距离,而不该让自己不理性的“整容冲动”占据自己的思维。

在爱惜自己身体的前提下追求美貌无可厚非,但是,如果为了美貌而糟蹋身体就太不应该了。所以,奉劝吴倩要三思而后行,仔细审视一下自己,思考一下:花点时间培养自己的才华和内在气质,是不是比一味追求“美貌”更有意义呢?

快评栏目,欢迎您对社会的热点事件各抒己见。约稿信箱:huxiwen1986@163.com 约稿电话:18763808036。

快评·大家论坛